

8月16日亚市早盘，黄金延续前夜的跌势，金价已较昨天下跌超过20美元。截至北京时间8月1

6日10:00，国际金价

位于1780美元/盎司附近。不过受到汇率

波动的影响，目前消费者购买投资黄金和金饰品的价格并没有明显回落，依然处于较高位置。

北京青年报

记者从北京多家金店了解到，受到此次金价大跌的影响，今天起金饰品价格也有所下跌，其中足金999的价格为499元/克，每克下跌3元。不过也有消费者发现，金饰品价格的涨跌幅度并不完全与国际金价同步。对此，金店分析师指出，以人民币计价的金饰品和投资黄金既受到国际金价大势的影响，也与美元与人民币的汇率波动密切相关。

本周一，国际金价最高达到1802.12美元/盎司，最低触及1772.77美元/盎司，最终以1779.27美元/盎司报收，全天下跌高达22.79美元，跌幅达1.26%。从近期黄金的反复走势来看，1800美元是一道很难逾越的关卡，黄金多次刚一超越这一指标即大幅下跌。分析师表示，黄金最新的下跌与美元持续反弹有关，因市场对经济衰退的担忧升温，周一美元指数

出现了一周以来的最大单日涨幅。而且，周三美国联邦公开市场委员会将发布会议纪要，在此前市场也保持谨慎情绪。

据悉，随着上周美国CPI和PPI

数据出现回落，市场对经济状况曾有了乐观情绪，黄金也借势上涨。不过，最近国际经济形势出现回落预期，外界对于美联储在9月份再次加息

75个基点的预期也再度增大。

虽然国际金价隔夜下跌明显，但目前国内金饰品价格并没有同样幅度回落。北京青年报记者注意到，8月5日国际金价上摸1790美元/盎司时，足金999价格也上涨至498元/克；但目前国际金价1780元/盎司左右时，足金999价格却是499元/克。对此，金店分析师表示，以人民币计价的金饰品和投资黄金既受到国际金价大势的影响，也与美元与人民币的汇率波动密切相关。近期美元强势，人民币兑美元汇率有所回落，相应人民币计价的黄金跌幅就明显小于美元计价。

另据了解，在金价下跌的同时，国际大宗商品

价格也普遍回落。近期，白银的走势一直好于黄金，虽然昨夜今晨，白银价格也随黄金出现了跳水行情，但目前银价仍高于20美元，较半个月前的价格高10%左右。不过一些分析师也提醒，潜在的全球经济衰退可能会削弱工业对白银的需求。

文/北京青年报记者 张钦

编辑/樊宏伟